Итоги четвертого дня проекта «Неделя молодежи 2019 года»

В ТИИИМСХ прошел четвертый день Недели молодежи. Выставка книг была организована совместно с Союзом молодежи института и научным отделом. На выставке ООО «Новое поколение» и ООО «Мир книг» представили студентам лучшие образцы национальной и мировой литературы. Всего было продано 147 книг. Союзом молодежи в сотрудничестве с отделом по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов будут продолжены новые проекты. В 16:00 по программе были проведены дискуссионные игры. Многие участники дебатов и зрители присутствовали на дебатах. В конце дня в студенческом общежитии № 3 среди факультетов была проведена игра-викторина. Команды 7 факультетов смогли показать свои знания в этой игре.



×

×

Информация первичной организации Союза молодежи института.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.